O nasleduijicich tvrzenich rozhodnéte, zda jsou spravna nebo ne
1. Neplodné obdobi na zacCatku v tomto cyklu stanovime podle

nejkratsi délky cyklu z pfedchozich odsledovanych cyklua. *
Ne

2. Vrchol hlenu je 10. DC *

Ano

3. Linie je stanovena na 36,55°C *
Ne

4.V pripadé Spinéni v cyklu se doporucuje uzivat volné prodejny lék

Ascorutin 3x2. *
Ano

5. Hormon progesteron po ovulaci fyziologicky narusta, po néjaké
dobé jeho hladina poklesne a dochazi k jednoznacnému odluCovani
délozni sliznice — k menstruaci. Pokud je ale jeho hladina v
organismu nedostatecCna, sliznice se neodluCuje jednoznacneé a to

vede k poSpifiovani pfed menstruaci *
Ano

1. UrCete prvni den vzestupu BTT:
13. DC

2. Lze dle aktualniho zaznamu ukoncit plodné obdobi, pokud ne,
vysvétlete pro€, pokud ano, napiste kdy :
ano, neplodné obdobi zacina 15. DC vecler

3. Jaka byla délka celého cyklu:
25 dnu

4. Spinéni v cyklu mtze byt zpisobeno téZ i negynekologickymi
priCinami. Vyjmenujte alespon jednu moznou pfiCinu
negynekologického puvodu:

poruchy €innosti jater, poruchy srazeni krve, stres



